



Stargard, dn. 01.07.2019r.

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr 16/PN/D/UE/2019 na dostawy do SPWZOZ w Stargardzie artykułów medycznych dla pracowni endoskopii w podziale na 14 pakietów

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 19

Pakiet 12 poz. 1

W pozycji nr 1 tego pakietu Zamawiający wymaga dostarczenia 1 sztuki igieł do ostrzykiwania. W związku z tym, że 1 opakowanie handlowe zawiera 5 niepodzielnych sztuk zwracamy się z prośbą o Zamawiającego o umożliwienie złożenia oferty na 1 takie opakowanie zawierające 5 sztuk igieł o charakterystyce zgodnej z wymogami Zamawiającego zawartymi w opisie przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ

Odpowiedź: Zamawiający dokonał modyfikacji Załącznika A do SIWZ w zakresie pakietu 12 poz. 1.

Pytanie 20

Pakiet 12 poz. 5

2. W pozycji nr 5 tego pakietu Zamawiający wymaga dostarczenia 1 sztuki siatki do zbierania polipów. W związku z tym, że 1 opakowanie handlowe zawiera 5 niepodzielnych sztuk zwracamy się z prośbą o Zamawiającego o umożliwienie złożenia oferty na 1 takie opakowanie zawierające 5 sztuk siatek do zbierania polipów o charakterystyce zgodnej z wymogami Zamawiającego zawartymi w opisie przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał modyfikacji Załącznika A do SIWZ w zakresie pakietu 12 poz. 5.



Pytanie 21

Pakiet 12 poz. 6

W pozycji nr 6 tego pakietu Zamawiający wymaga dostarczenia 80 zestawów szczoteczek czyszczących. W związku z tym, że 1 opakowanie handlowe zawiera 50 niepodzielnych sztuk zwracamy się z prośbą o Zamawiającego o umożliwienie złożenia oferty na 1 takie opakowanie zawierające 50 takich zestawów szczoteczek czyszczących lub 2 takie opakowania zawierające 100 takich zestawów szczoteczek czyszczących o charakterystyce zgodnej z wymogami Zamawiającego zawartymi w opisie przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał modyfikacji Załącznika A do SIWZ w zakresie pakietu 12 poz. 6.

Pytanie 22

Pakiet 13 poz. 6 i 7

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 13 w pozycji 6 i 7, w miejsce pierwotnych parametrów, szczypiec biopsyjnych wielorazowego użytku, łyżeczki biopsyjne kubelkowate owalne bez igły, długość narzędzia odpowiednio 160 lub 230 cm, min. średnica kanału roboczego 2,8 mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

**Z up. Dyrektora
Z-ca Dyrektora ds.lecznictwa
Barbara Turkiewicz**